Klausur in Mathematik I

fiir Maschinenbau- und Wirtschaftsingenieurwesen am 05.02.2010

1. Gegeben sind die Vektoren

d=(2,-1,1), b= (2t,~2,t) und &= (2 — t,t,—t) .

-

a) Man bestimme ¢t € R so, daB die Flacheninhalte der von @ und b , sowie von @
und ¢ aufgespannten Dreiecke gleich sind.

b) Man bestimme alle ¢t €R , fiir welche der Vektor @ x b senkrecht zu & ist.

2. Man bestimme alle Losungen der komplexen Gleichungen

a) Im(z+21) =0,
- B 5

b) 2224+ (4+3i)z+2-2i=0.

3. Man berechne die Grenzwerte
1 —
a) lim _—.cosil(?x)
z—0  sinh“zx
b) lim (1 + cosz)¥*®

T——=T

L]

4. Man berechne die Integrale

a) _/.arsinh(%)dw :

b) /+°° dz
o x?sinh(lnz)
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